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LSD Strategic Planning Staff Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Strategic Planning - Staff Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
June 2, 2022 to July 28, 2022

Demographic Information:

LSD Participation in Staff Strategic Planning Survey, Percent of Responses by School
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022

Source: Staff Strategic Planning Survey
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

LSD Participation in Staff Strategic Planning Survey, Percent of Responses by Gender
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding
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LSD Strategic Planning Staff Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Participation in Staff Strategic Planning Survey, Percent of Responses by Race
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
100.0% Source: Staff Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Staff Strategic Planning Survey, Percent of Responses by
Years of Service
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
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LSD Strategic Planning Staff Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Strategic Planning - Staff Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
Collected Between June 2, 2022 to July 28, 2022
Source: Staff Strategic Planning Survey

The district's professional development

e e e 11.0% 62.1%
supports district initiatives. ’ .

District leaders ensure staff morale is high. Z3ZBERME

District leaders clearly explain the reasons

: - : 3.9%  27.6%
behind decisions on key issues. . .

Robust Student Programming
and Supports Questions
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LSD Strategic Planning
Staff Survey DEI Questions

I can develop appropriate Individualized

” Education Programs for my students with 33.5% 41.6%
g disabilities.
=
3
= I can apply my knowledge of parents' various
g cultural backgrounds when collaborating with 29.5% 45.6%
EJ them regarding their child's educational progress.
I can ensure instruction represents multiple 5 G
perspectives, cultures, and backgrounds.
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| % Strongly agree W% Agree W% [ don't know M % Disagree % Strongly Disagree
At thi ) )
t this school, behavpral' supports are applied to 13.1% 4929
4 students fairly in my school.
o
B
|75]
3
O At this school, discipline is applied to students fairly in o 2799,
.70 .
0 my school. .
A
At this school, school staff value families' r
t this school, school staff value families' race, 33.39% 2889

ethnicity, culture, or background.

0% 20% 40% 60%
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*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Planning Student Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Strategic Planning - Student Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
June 2, 2022 to July 28, 2022

Demographic Information:

LSD Participation in Student Strategic Planning Survey, Percent of Responses by School
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
Source: Student Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Student Strategic Planning Survey, Percent of Responses by Gender
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
00.0% Source: Student Strategic Planning Survey
~
60.0%
51.4%
48.6%
2 50.0% ’
2
2 40.0%
&
S 30.0%
3
g 20.0%
=l
10.0%
0.1%
0.0%
Female Male Non Binary

Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

Lansing School District and MSU Office of K-12 Outreach — For Internal Use Only — September 12, 2022



LSD Strategic Planning Student Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Participation in Student Strategic Planning Survey, Percent of Responses by Race
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
Source: Student Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Student Strategic Planning Survey, Percent of Responses by Grade
Data Collected Between June 2, 2022 and July 28, 2022
Source: Student Strategic Planning Survey
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LSD Strategic Planning Student Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

LSD Strategic Planning - Student Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
Collected Between June 2, 2022 to July 28, 2022
Source: Student Strategic Planning Survey

The programs, classes, and activities at this school

: : 14.5% 48.0%
encourage students to develop talent outside academics.

This school offers a wide enough variety of programs,

.. . . 13.0% 47.8%
classes, and activities to keep me interested in school. ° .

In general, my teachers make their lessons relevant to

. : 10.3% 38.3%
my everyday life experiences.

Robust Student Programming
and Supports Questions

0% 20% 40% 60% 80% 100%
m% Strongly agree  ®% Agree W% [ don't know M 9% Disagree % Strongly Disagree
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LSD Strategic Planning Student Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

Student Survey DEI Questions

I am presented with positive images of people from a
variety of races, ethnicities, cultures, and backgrounds.

I feel that my teachers respect my culture/background.

17.9% 54.4%

0 In general, my teachers treat students from different
g g - MY 29.0% 48.6%
S cultures or backgrounds equally.
~—
n
8 At this school, we have conversations about race and
. . 12.3% 39.4%
o racism with adults.
&
a I see people of many races, ethnicities, cultures, and
. . 29.2% 50.1%
backgrounds represented in the curriculum.
My teachers use examples of students' different
cultures/backgrounds/families in their lessons to make. . Tl e
At thi e e . .
this school, students with d1§ajb}htles are included in all 18.3% T
school activities.
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m % Strongly agree ®% Agree ®% [ don't know ®% Disagree M % Strongly Disagree
Adults in this school (including teachers,
administrators, counselors, and the principal) encourage
C .. 14.6% 41.9%
students of all races, ethnicities, genders, cultures, and
a backgrounds to take challenging classes.
o
=
wn
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&
— Most students treat students from different cultures or . .
m back d 1l 18.3% 34.2%
a ackgrounds equally.
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*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Planning Student Survey Summary Data Collected Between June 2 and July 28, 2022

At this school, students harass, bully, or intimidate each
other because of other differences, like disability or 22.5%
weight.

27.8%

At this school, students harass, bully, or intimidate each
other because of their gender, gender identity, gender 17.4%
expression, or sexual orientation.

28.5%

DEI Questions

At this school, students harass, bully, or intimidate each
other because of their race, religion, ethnicity, national bR EANESIRTA
origin, or citizenship/immigration status.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

m % Most of the time ~ M % Some of the time ~ W% Rarely W% None of the time

*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Strategic Planning - Family Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
August 10, 2022 to August 30, 2022

Demographic Information:

LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Student Current Grade
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of

Responses by Gender
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
100.Q% Source: Famliy Strategic Planning Survey
60.0% 52.3%
47.7%

50.0%
40.0%
30.0%

Percent of Responses

20.0%
10.0%

0.0%
Female Male
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Race

Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Student Current School

Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Grade Level of Student Currently in Home
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Length of Residency within LSD Boundaries
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Have You Ever
Attended a School Inside the LSD?
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Which LSD
School Did You Attend?
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Participation in Famliy Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Age Range
Data Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Famliy Strategic Planning Survey
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

LSD Strategic Planning - Family Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming and Supports
Collected Between August 10, 2022 to August 30, 2022
Source: Family Strategic Planning Survey

This school offers a wide enough variety of programs,
classes, and activities to keep my child engaged in
school.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Robust Student Programming
and Supports Question

m% Strongly agree Mm% Agree W% I don’tknow M % Disagree % Strongly Disagree

This school offers a wide enough variety of activities
and services (including related services and assistive
and adaptive technologies where appropriate) to help
improve life outcomes for my child. (Answer if child
receives special education services.)

This school provides resources to me and my child to
prepare my child for college, career, and success in life
after high school.

Robust Student Programming and
Supports Questions

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B % Strongly agree  ®% Agree M9% Disagree  B% Strongly Disagree

*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

As you consider the student experience, how would you rate the following
in terms of priorities for the future?

Student engagement in community activities

. . . 55.1% 39.0%
(District and Community Partnerships)

Post-secondary education/career planning
guidance and support/Career and Technical 67.8% 29.3%
Education (District and Community...

Dual enrollment opportunities with local
colleges/Early College (District and Community 69.6% 25.5%
Partnerships)

Hiring and retaining qualified teachers
(Operational - 90.8% 7.2%
Finance/HR/Technology/Facilities)

The district's use of funds responsibly to
provide a quality education (Operational - 87.0% 11.1%
Finance/HR/Technology/Facilities)

The district's financial stability (Operational -

Finance/HR/Technology/Facilities) 66.2% 29.5%

After-school programming, including sports and

. . : . 47.6% 40.0%
athletics (Curriculum/Instruction/Opportunities)

Robust Student Programming and Supports Questions

Performing and visual arts

. . .- 47.8% 40.7%
(Curriculum/Instruction/Opportunities)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m % High Priority =~ ®% Medium Priority =~ ®% Low Priority

*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Planning Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022

Please rate your overall satisfaction with the Lansing
School District: I am...

14.7% 37.3%

Robust Student Programming
and Supports Question

0% 20% 40% 60% 80% 100%
m% Very Satisfied ~ % Satisfied W% Neither Satisfied nor Dissatisfied =~ B % Dissatisfied % Very Dissatisfied

*Multiple graphs were created due to varying response scales
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LSD Strategic Plannin Family Survey Summary Data Collected August 10-30, 2022
g g

Family Survey DEI Questions

Discipline is apphesci }tl(; sltudents fairly at this 5929 13.4%

My child’s race, ethnicity, culture, or 59,99
. . 9% 28.3%
background is valued at this school.

DEI Questions

My child's school communicates with me in a
50.2% 42.7%
language that I can understand.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m % Strongly agree W% Agree W% Disagree W% Strongly Disagree
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LSD Strategic Planning Community Survey Summary Data Collected August 2-15, 2022

LSD Strategic Planning - Community Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming & Supports
August 2, 2022 to August 15, 2022

Demographic Information:

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Years Associated with LSD

Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022

Source: Community Strategic Planning Survey
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25.0%
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= .

10.0%
Less than 5 years 6-10 years 11-20 years Over 20 years

23.5%

Percent of Responses

5.0%
0.0%

Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Community Aftiliation
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022

Source: Community Strategic Planning Survey
100.Q%

40.0% 37.9%
35.0%
30.0%
25.0%
20.0% 17.2%
15.0%
10.0% 6.9% 6.9% 6.9%
E E =
0.0%
Community Employee/Government Entrepreneur Other (please specify) Professional Member Resident
Organization Agency

24.1%

Percent of Responses

Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding
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LSD Strategic Planning Community Survey Summary Data Collected August 2-15, 2022

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Whether Attended School in LSD
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022
Source: Community Strategic Planning Survey
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Attended School
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022
Source: Community Strategic Planning Survey
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding
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LSD Strategic Planning Community Survey Summary Data Collected August 2-15, 2022

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of

Responses by Age
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022
100:0%_ Source: Commnity Strategic Planning Survey
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of
Responses by Gender
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022

Source: Commnity Strategic Planning Survey
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Female Male
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding

LSD Participation in Community Strategic Planning Survey, Percent of

Responses by Race
Data Collected Between Aug 2, 2022 and August 15, 2022
Lo Source: Commnity Strategic Planning Survey o
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Note: The sum of the individual responses may not total to 100% due to rounding
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LSD Strategic Planning Community Survey Summary Data Collected August 2-15, 2022

LSD Strategic Planning - Community Survey Summary
Focus Area: Robust Student Programming & Supports
Data Collected Between August 2, 2022 to August 15, 2022
Source: Community Strategic Planning Survey

I am satisfied with the district’s plans for
the future.

17.6% 23.5%

Robust Student Programing &
Support Question

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
m % Strongly agree W% Agree M % Neither Agree nor Disagree W% Disagree % Strongly Disagree ~ ®% N/A
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